



В Оренбургской области двое граждан погибло в результате поражения электрическим током

В Оренбургской области 22 июня 2012 года произошло два несчастных случая со смертельным исходом, связанных с поражением людей электрическим током.

Жительница с.Козловка Асекеевского района при производстве работ по покраске крыши дома получила повреждения, повлекшие смерть, коснувшись по неосторожности линии электропередач.

В с.Новоякупово Абдулинского района мужчина получил смертельный удар электрическим током во время работы с электродрелью.

По указанным фактам следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводятся доследственные проверки, выясняются обстоятельства происшествий.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761589>